



# ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
ИЗДАЊЕ ЗА СРЕМСКЕ КАРЛОВЦЕ

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ, ДЕЦЕМБАР 2003 ГОДИНЕ VIII, БРОЈ 1785  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

# 2.

# Радикално БОЉЕ.



## ЗАВРШНИ МИТИНГ У НОВОМ САДУ

Позивамо све да 23. децембрау 17 часова дођу на завршни митинг у Новом Саду. Није случајно изабран Нови Сад за завршни митинг. Све странке иду у Београд, а ми нисмо ни аутономаши, ни регионална, ни било каква сепаратистичка странка. Изабрали смо Нови Сад зато што очекујемо најубедљивију победу у Војводини, зато што очекујемо да у Војводини остваримо толику предност да нам она гарантује сигурно и убедљиво прво место и убеђени смо да тај митинг може и треба да буде највећи који смо одржали до сада. А онда 28. децембра заједно да обавимо један велики посао, остваримо историјску победу и покажемо да Србија и српски народ могу неупоредиво боље и неупоредиво више. РАДИКАЛНО БОЉЕ

Интервју: *Александар Вучић*, генерални секретар Српске радикалне странке

## СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ НЕЋЕ БИТИ ЗАПОСТАВЉЕНИ

Српска радикална странка је изразито патриотска и демократска политичка организација. Српски радикали већ више од деценије брижљиво гаје унутарпартијску демократију, систем у којем све вредности појединаца долазе до изражаја. То је и објашњење снаге и виталности српских радикала, и само због тога је било могуће да се амортизује ударац припремљен у сарадњи домаћих досманлија и хашких кадија. И уместо да по одласку Др Војислава Шешеља у Хаг, по том плану, Српска радикална странка пропадне, она данас излази на изборе са својим кандидатима, часним и образованим људима које Србија одлично познаје. Зато глас поверен српским радикалима није улудо потрошен, неће бити осећања кајања и горчине који је данас толико уочљив код свих оних преварених који су радосно гласали за несрећу коју нису могли предвидети. Стога уочи ових парламентарних избора не постоји ни једна дилема. Радикали побеђују!

Ипак, да ли је баш тако, потражили смо објашњење од генералног секретара Српске радикалне странке Александра Вучића.

### ШТА РАДИКАЛНА СТРАНКА НУДИ ГРАЂАНИМА?

-Српска радикална странка не нуди грађанима куле и градове, не обећава шарене лаже, нисмо спремни да народу кажемо да ће тећи мед и млеко, али грађанима Србије нудимо коректан и конкретан програм за постепен излазак земље из тешке економске и социјалне кризе пре свега. Грађанима нудимо мир и слободу, оно што смо изгубили још петог октобра када смо постали вазална држава и од када нам укидају и право на достојанство, право на националну част и понос. Српска радикална странка нуди грађанима Србије, пре свега улагање финансијских средстава и новца који ћемо добијати са запада у производне циклусе у нашу пољопривредну - индустријску производњу, не само у општу потрошњу. Организоваћемо јавне радове, запослити грађевинску оперативу, индустријски комплекс, подизати путну и комуникациону инфраструктуру и на тај начин запослити више од 300.000 радника.

Српска радикална странка каже грађанима Србије и при томе ћемо остати да смо једина странка која данас нуди народу правну и економску сигурност, неће бити закона с ретроактивним дејством, залажемо се за сарадњу и са истоком и са западом. Они који нас нападају да

ће бити санкција и ратова су обични манипулатори и баве се лажима и измишљутнама и ничим другим. Никаквих ратова, никаквих санкција неће бити, немамо са ким, нити имамо са чим да ратујемо. Ми морамо Србију да подижемо, да се хвалимо како смо подигли производњу за 1, 2, 3 и 5% јер су нас задужили више од три милијарде долара за последње три године. Дакле, за те три године већ нам је прошао период мировања кредита исад морамо да враћамо новце, одакле? Морамо да улажемо у фабрике, да улажемо у пољопривреду, да бисмо могли да остваримо вишак вредности, да бисмо могли да остваримо профит и да онда тај новац враћамо. То је оно што Српска радикална странка нуди, ако неки мисле да ће им паре пасти с' неба зато што ће неко да прогласи краља или зато што ће он да дође на власт, од тога нема ништа, то смо већ видели у претходне три године.

### ЗАШТО СЕ СРПАКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ЗАЛАЖЕ?

-Наш програм је реалан и рационалан, прагматичан политички и економски програм и сигуран сам да ћемо на њему истрајати. Са друге стране, ми ћемо усправно водити Србију у Европу, све њене институције, али не желимо у НАТО. Не само због тога што су бомбардовали нашу земљу, не само због тога што су уништили нашу земљу, већ и због врло прагматичне и рационалне економске чињенице, а то је да ми не можемо да издвајамо милијарду и двестотине милиона долара годишње да бисмо били чланица НАТО-а, одакле, од којих пара, од чега? У држави толико новца више нема. Нама треба милијарду и двестотине милиона долара да бисмо покрили буџетски дефицит на годишњем нивоу и ми морамо да смањујемо спољнотрговински дефицит, да заштитимо, наравно, не директно протекционистичком мерама, али ван царинским мерама да заштитимо домаћу пољопривредну производњу, наше ратаре наше сточаре, да се коначно подигне тај део пољопривредне производње јер без тога немамо никакве будућности.

### ШТА СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОЧЕКУЈЕ НА ВАНРЕДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИЗБОРИМА?

-Очекујемо победу. Шта значи победа, то значи да будемо појединачно најјача политичка странка, то је једино што нас интересује и отворено дакле кажемо народу, ако не будемо први нећемо бити задовољни изборним резултатима. Ја мислим да је то поштено. Ја никад нисам волео тренере фудбалских клубова који, када играју против неке јаче екипе, кукају како играју против много моћног противника, већ сам волео оне који кажу "наша је обавеза да победимо и идемо да победимо". Наша је обавеза да победимо, не због нас, већ због Србије, да освојимо највећи број гласова и сигуран сам да ћемо то и урадити. Ако не урадимо, наставићемо своју борбу, и рећи ћемо народу извините нисмо задовољни, и ми онда носимо неку кривицу што тај резултат нисмо остварили. Али је мислим да је данас Српска радикална странка, не само странка, то је један широки народни покрет

који прихвата у своју матицу све оне који су против ДОС-а, троглаве ДОС-овске аждаје ДС, ДСС, Г17+, то је данас једина политичка снага која може на једном месту да их победи све заједно. Одатле извире огромна снага српских радикала и зато сам убеђен у нашу победу.

*ЧИМЕ ЋЕ ВАША ПАРТИЈА БИТИ ЗАДОВОЉНА И ДА ЛИ ЋЕТЕ С НЕКИМ УЋИ У ПОСТИЗБОРНУ КОАЛИЦИЈУ?*

-Задовољни ћемо бити победом, а да ли ћемо успети да формирамо владу или не, зависи од тога да ли ће неко прихватити наш програм или не. Ако прихвата програм моћи ћемо да формирамо такву коалицију, ако не, нека владају други. У постизборну коалицију можемо да уђемо само са онима који прихватају наш програм. Да ли ће тих бити не знам, нисам сигуран, али да сачекамо крај избора па да онда видимо какво ће расположење странака бити.

*ПОЈЕДИНЕ ПОЛИТИЧКЕ СТРАНКЕ ГРАЂАНЕ ПЛАШЕ РАТОМ АКО СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ДОЂЕ НА ВЛАСТ!*

-Они немају другу врсту аргументације сем измишљотина и глупости, као да смо ми луди па волимо рат. То је бесмислено људи, и ми имамо децу. Ја имам сина и ћерку, имам Милицу и Данила, као да ја волим сад да они изгину или да им се нешто деси. Па не воли ни један нормалан човек рат, ми понајмање и ја могу да гарантујем грађанима Србије да ако буду гласали за Српску радикалну странку нико неће ићи да ратује и наша војска и полиција неће ићи ван граница наше земље као што то ДОС-овци траже. Неће ићи ни у Авганистан, ни у Ирак, неће бити овде ни АЛКАИДЕ и убеђен сам да ћемо успети да сачувамо и одбранимо Србију.

*КАКО ЋЕТЕ РЕШИТИ ПРОБЛЕМ ИЗБЕГЛИЦА?*

-Избеглице морају да добију потпуно иста права као и сви они који су од раније живели на овим просторима. Ми ћемо инсистирати на идеји политичког континуитета Републике Српске Крајине, да учимо нашу децу шта је српство, шта је српска територија и једног дана за педесет-сто година, а то стратешки за зељу није дуг период, дочекаћемо прилику као што се и Немачка ујединила, као што ће да се уједине Кина и Тајланд, као што ће и две Кореје да се уједине, да се и српски народ уједини. То је наш дугорочни стратешки циљ, али наравно мирним путем и демократским политичким средствима.

Дакле, инсистираћемо да избеглице које не желе или не могу да се врате на своје оњиште, који не могу да се врате својим кућама, да буду потпуно социјализовани, да апсолутно учествују у друштвеном животу као и сви остали. Разлике између нас нема никакве, једни су рођени тристо километара западније или јужније, потпуно смо исти, и ти људи морају да имају потпуно иста права као и сви остали.

*СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ ЗАПОСТАВЉЕНИ СУ И ОД ЛОКАЛНЕ И ПОКРАЈИНСКЕ И РЕПУБЛИЧКЕ ВЛАСТИ?*

-Па не зна се која је гора локална, покрајинска или републичка власт и чије је деловање лошије на подручју Стремских Карловаца који као духовни центар српског народа, не само српске Војводине већ читаве Србије морају да добијд специјално место и држава мора да улаже у Сремске Карловце и у маркетиншко-кутурном и у финансијском поглед. На крају крајева Сремски Карловци могу да постану значајна туристичка дестинација, али за то је потребно државно улагање и убеђен сам да би српски радикали и на локалном нивоу али и на покрајинском и републичком урадили много више него што су ови до сада направили.

*АКО СРПСКИ РАДИКАЛИ ДОЂУ НА ВЛАСТ ДА ЛИ ЋЕ БИТИ РАСПИСАНИ И ЛОКАЛНИ ИЗБОРИ?*

-Да, да одмах наравно. Дошло је очигледно до промене расположења код народа, власт више нема легитимитет ни на локалним ни на покрајинским нивоима и онда очекујем наш масовни улазак у покрајинску и све локалне скупштине и победу да Вам искрено кажем, баш тамо где је Српска радикалана странка најпопуларнија.

*С ОБЗИРОМ ДА СУ ПРЕДСЕДНИЧКИ КАНДИДАТИ СРПСКИХ РАДИКАЛА НА ПРЕТХОДНИМ И ПОСЛЕДЊИМ ПРЕСЕДНИЧКИМ ИЗБОРИМА У СРЕМСКИМ КАРЛОВЦИМА ОСВОЈИЛИ НАЈВИШЕ ГЛАСОВА, ШТА БИ ВИ ПОРУЧИЛИ ГРАЂАНИМА СРЕМСКИХ КАЛОВАЦА?*

-Ја их позивам да поново изађу на изборе и да свој глас и поверење дају најбољима, а мислим да су то српски радикали и да се неће покајати ако то учине. Убеђен сам да ћемо владати у њиховом интересу. Владаћемо пош-тено и часно, а ако не будемо владали у њиховом интересу сами ћемо отићи. Не треба нико моткама да нас склања, даћемо неким другим људима шансу, али мислом да смо заслужили и да треба да добијемо прилику да управљамо Србијом и ми очекујемо од грађана Сремских Карловаца да изаберу најбоље.

## ПОКРЕНУТА ИНИЦИЈАТИВА ЗА МЕСНИМ ОДБОРОМ

На састанку Општинског одбора Српске радикалне странке Сремских Карловаца, председник Јужнобачког одбора Милорад Мирчић рекао је да је у склопу предизборне кампање уз појачане активности чланова Општинског одбора дошло до иницијативе за формирање новог месног одбора.

-Нови месни одбор је проистекао из чињенице да се одређени број грађана Сремских Карловаца, односно заинтересованих, учлањујући се у Српску радикалну странку прикључује и укључује у један нормалан политички живот нашег места. Ми као странка смо самим овим чином задовољни, да не кажем одушевлени из простог разлога што су то људи који су у скорије време дошли, сплетом историјских околности, протерани са територије Републике Српске Краине и укључују се преко Српске радикалне странке у активан политички живот, јер њихово мишљење је очито да на тај начин могу решавати не само своје политичке захтеве и жеље, него могу да решавају и своје животне проблеме. Већ кад досадашња власт Сремских Карловаца није нашла за сходно да решава њихове проблеме, ми се надамо да ће вољом грађана Сремских Карловаца, Српска радикална странка доћи у прилику да буде значајан фактор у локалној самоуправи након нових локалних избора и јасна је наша тежња и жеља што и проистиче из воље већине оних који су гласали у Сремским Карловцима, да се што пре распишу локални избори. Што пре, то значи да након одржаних парламентарних расписују се локални избори, јер очито да садашња власт не ужива поверење грађана у Карловцима. На питање на којој локацији се налази месни одбор, Мирчић каже да је то у делу, како то локална власт дефинише, викенд насеља које гравитира ка Банстољу, које ево немаром локалне самоуправе још нема тачно издефинисано ни да је стамбено насеље а камо ли да има неке друге погодности или развијенију инфраструктуру и услове за живот, што је у сваком случају основна обавеза локалне самоуправе.

-Ми сад оснивамо месни одбор и очекујемо да ће ти људи који су становници поменутог насе-

ља својим активностима, својим деловањем а сутра и учешћем у локалној самоуправи прво издефинисати назив насеља и решити да то не буде викенд насеље, јер нису они викендаши, нити су дошли на привремено, они су људи који су се интегрисали, који живе, који раде и који делују у средини каква је Сремски Карловци - каже Милорад Мирчић

**Обавештавамо грађане  
Сремских Карловаца да су  
поросторије Српске  
радикалне странке у  
Сремским Карловцима  
творене понедељком,  
средом и петком од 17  
часова.**

**Наш телефон на  
Тргу Бранка Радичевића 7  
је: 883-316**

**Сви који желе да се  
учлане у Српску  
радикалну странку, или да  
се информишу о раду  
странке, то могу да ураде  
у наведено време.**

**ГЛАСАЈТЕ  
ЗА  
НАЈБОЉЕ**

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешељ.  
Број уредио: Општински одбор СРС Сремски Карловци, Трг Бранка Радичевића 1, штампа:  
Новине "Велика Србија" уписане су у регистар средстава информисања бр. 1104 од 5. јуна 1991.  
По мишљењу Министарства за информисање бр. 413-01-551-91-01 "Велика Србија" је производ из тарифног броја 8. став 1. тачка 1, алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%